

# Federazione Sport Sordi Italia



Federazione riconosciuta dal Comitato Italiano Paralimpico

# COMUNICATO UFFICIALE n. 35 del 11 giugno 2015 CALCIO COPPA ITALIA – 2014/15

## A) RISULTATO DI GARA

Si rende noto il risultato della gara di Finale di Coppa Italia Calcio del 30 maggio 2015:

Finale Coppa Italia

**GSS Torino** 

SSS Siena

3 - 0 (\*)

In base al risultato, la Società **GSS Torino** è la vincitrice della Coppa Italia di Calcio della stagione sportiva 2014/15.

(\* risultato conseguito in seguito a decisione del Giudice Sportivo)

### B) GIUSTIZIA SPORTIVA

# **Decisioni del Giudice Sportivo**

Il Giudice Sportivo, nella seduta del 15 aprile 2015, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano.

# **GARE DEL 11 GIUGNO 2015**

#### Provvedimenti Disciplinari

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari:

#### Risultato di Gara

**GSS Torino** 

SSS Siena

3 - 0

Per rinuncia preventiva della Società SSS Siena



# Federazione Sport Sordi Italia



Federazione riconosciuta dal Comitato Italiano Paralimpico

#### A carico di Società

#### Ammende:

• € 200,00 SSS Siena, per rinuncia preventiva

Gli importi delle ammende irrogate alle società dovranno essere versate alla FSSI entro il 12 Luglio 2015 a mezzo bonifico bancario sul c/c intestato alla FSSI – Via Flaminia Nuova, 830 – 00191 Roma, Causale: Sanzioni Disciplinari Calcio a 11, al seguente numero IBAN: IT 89 S 01005 03309 000000000957 – Banca "BNL", inviando la ricevuta di versamento alla Segreteria Federale.

#### C) ANNULLAMENTO SUPERCOPPA CALCIO A 5 2014/2015

Il GSS Torino ha vinto sia il Campionato che la Coppa Italia, pertanto da regolamento si qualifica per la Supercoppa e ne acquisisce il titolo anche la seconda classificata della Coppa Italia.

Nel caso specifico il Giudice Sportivo ha disposto quantio segue:

"la SSS Siena, rinunciando a disputare la Finale di Coppa Italia, non può configurarsi come seconda classificata, pertanto la Supercoppa 2014-2015 non verrà disputata.

Pubblicato in Roma il 11 giugno 2015

IL PRESIDENTE DELLA FSSI

Guido Zanecchia

OR

F.S.S.I. - Via Flaminia Nuova 830 - 00191 Roma - C.F. 97388210581 - P.Iva 10464691004 Tel. 06 87973166 - Fax: 06 87973195 - Sito: www.fssi.it -